
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN : TK SULTAN FATAH 

KELAS / SEMESTER : B (5-6 TAHUN) / II 

HARI/TANGGAL : - 

TEMA : TANAMAN 

SUB TEMA : BUAH PISANG 

PEMBELAJARAN KE : 1 

ALOKASI WAKTU : 120 MENIT ( 07.30 – 09.30 WIB ) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengenal proses menggunting daun pisang 

2. Anak mengenal proses memotong pisang dengan pisau roti 

3. Anak dapat menghitung potongan pisang 

4. Anak dapat menyusun huruf berbentuk kata pisang 

5. Anak dapat menghias potongan buah pisang sesuai kreatifitasnya 

6. Anak dapat mengungkapkan apa yang dilihat dan dilakukan 

 

 

ALAT DAN BAHAN 

1. Loose Part (kartu huruf) (kartu angka) 

2. Pisang 

3. Daun Pisang 

4. Pisau Roti 

5. Gunting 

6. Susu Coklat 

7. Seres 

8. Spidol 

9. Piring Kecil 

10. Garpu Kecil 

 

 

KOMPETENSI DASAR 

1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada 

Tuhan (NAM) 

2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian (SOSEM) 

3.3 Mengenal anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan 

halus (FMK) 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus (FMK) 

3.12 Mengenal konsep angka 1-10 (BHS) 

4.12 Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas (SENI) 

4.15 Menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 



PROSES KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. Kegiatan Awal / Pembukaan 

 Baris sebelum masuk kelas 

 Doa sebelum belajar 

 Asmaul husna, hadits, doa-doa harian, surat pendek 

 Berlari mengambil buah pisang  

 

B. Kegiatan Inti 

Area Seni 

Menggunting daun pisang dengan pola lingkaran ( Sn 3.15-4.15 ) 

 

Area Masak 

Menghias potongan buah pisang ( Sn 3.15-4.15 ) 

 

Area Matematika 

Memotong buah pisang kemudian menghitung potongan buah pisang dan memberi angka 

sesuai jumlahnya dengan bahan loosepart kartu angka ( Kog 3.12-4.12 ) 

 

Area Bahasa 

Menyusun huruf berbentuk kata “pisang” dengan bahan loose part ( Bhs 3.12-4.12 ) 

 

Istirahat 

 Cuci tangan 

 Makan 

 Bermain  

 

C. Penutup 

 Menanyakan perasaan selama hari ini 

 Mendiskusikan tentang kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, kegiatan apa 

yang paling disukai 

 Tepuk Buah Pisang 

3x  Aku 

3x  Buah Pisang 

3x  Masih Mentah 

3x  Warna 

3x  Hijau 

3x  Sudah Matang 

3x  Warna 

3x  Kuning 

3x  Aku Suka 

3x  Buah Pisang 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok hari  

 Pesan pulang sekolah 

 Berdoa sesudah belajar 

 Salam 



D. Penilaian Pembelajaran 

Lingkup 

Perkem-

bangan 

KD Indikator 

Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

Moral 

1.2 Mengucap Alhamdulillah 

sebagai bentuk rasa syukur 

    

 3.1-4.1 Berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan 

    

Sosem 2.5 Percaya diri     

 2.8 Mandiri     

Fisik Motorik 3.3-4.3 Melakukan kegiatan berlari 

mengambil buah pisang 

    

Kognitif 3.12-4.12 Mengenal konsep angka 1-10     

Bahasa 3.12-4.12 Menyusun huruf pada kartu 

kata 

    

Seni 3.15-4.15 Memotong daun pisang 

dengan pola lingkaran 

    

 

Teknik Penilaian : 

a. Sasaran penilaian mengacu pada KD yang akan dicapai 

b. Teknik penilaian ( anekdot, ceklis, hasil karya ) 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Sultan Fatah 

 

 

 

KHILYATUSY SYARIFAH, S.Pd.AUD 

 

Demak,      Januari 2022 

Guru Kelompok B 

 

 

 

PURWATI, S.Pd 

 


